

Trei tineri care au căzut (0)

Introducere

Stanley Bruce Anstey

© SoundWords, Online începând de la: 26.01.2024, Actualizat: 26.01.2024

© SoundWords 2000–2020. Toate drepturile rezervate.

Toate articolele sunt prevăzute pentru folosirea exclusiv personală. Ele pot fi distribuite și fără cererea permisului de distribuire. Sunt interzise orice forme de multiplicare în scopuri comerciale. Publicarea pe alte pagini de internet este permisă numai cu acceptul redacției noastre.

Vreau să vorbesc în această după-amiază despre trei tineri: Eutih, Ahazia și Mefiboșet. Acești trei tineri aveau ceva în comun - fiecare dintre ei a căzut grav! Dumnezeu a consemnat căderea lor în Cuvântul Său, pentru ca noi să putem învăța ceva. Vreau să-i privim pe toți trei cu ajutorul Domnului, pentru a putea primi învățătura practică pe care El intenționează să ne-o ofere.

Nu intenționez să îi mustru pe acești tineri, ci să înțeleg ceea ce Dumnezeu vrea să ne învețe, atunci când El notează căderile lor în Cuvântul Său. Iau aceasta la fel de în serios pentru sufletul meu ca și pentru al tău, pentru că noi toți suntem capabili să alunecăm și să cădem. Tocmai am cântat: „Prone to wander, Lord, I feel it”¹. Sper că avem cu toții un sentiment profund al pericolului care ne pândește în propriile noastre inimi - că suntem predispuși să ne îndepărtăm de Domnul - și că ne adresăm Lui pentru a fi păstrați. Dacă ne ținem de Domnul, nu vom cădea. „Iubitul Domnului, el va locui în siguranță lângă El” (Deuteronomul 33.12). Dar, cu regret, nu rămânem întotdeauna aproape de El. La fel ca Petru, care L-a urmat pe Domnul „de departe” (Matei 26.58), ne putem îndepărta de Domnul și atunci ajungem în necazuri.

În fața unei clădirii mici a unei biserici din Rockford, Illinois, o femeie l-a acuzat pe așa-zisul pastor al aceluia grup de biserici că susține doctrina apostaziei printre credincioși. El i-a răspuns: „Stimată doamnă, noi nu doar o susținem, ci o și practicăm!” Știi tu, membrii acestui mic grup bisericesc nu sunt singurii care se pot rătăci. Credincioșii, care sunt adunați în Numele Domnului, o practică și ei, cu regret. Frați și surori, adevărul este că noi *toți* avem tendința de a ne rătăci și de a cădea. Nu că ne putem pierde mântuirea, așa cum credea această femeie despre ce învață creștinii din Rockford, ci că putem eșua și experimenta o cădere spirituală teribilă în viața noastră. Spun încă o dată: singurul loc sigur pentru noi este apropierea de Domnul.

Nu trebuie să-ți spun că avem un vrăjmaș (diavolul) care vrea să cădem. El face tot ce-i stă în putință, pentru ca aceasta să se întâmple. Aceasta îmi amintește de un incident, la care unul dintre colaboratorii fratelui Whitaker a fost martor în Ucraina. La ferma familiei existau găini, iar într-o zi au auzit un țipăt îngrozitor și au văzut că o vulpe intrase în curte. Cocoșul stătea într-un copac și făcea un zgomot îngrozitor, iar găinile nu erau la vedere. Erau curioși să vadă ce va face vulpea, deoarece nu avea nicio șansă să scoată cocoșul din siguranța copacului. Vicleanul vulpoi s-a învârtit în jurul copacului și și-a dat seama că cocoșul îi urmărea fiecare mișcare și nu și-a luat ochii de la el. De fiecare dată când se întorcea, cocoșul se întorcea și el. Vulpea a făcut acest lucru de câteva zeci de ori până când cocoșul a fost atât de amețit încât și-a pierdut echilibrul și a căzut la pământ! Dragi prieteni, iată ce încearcă diavolul să facă în viețile voastre.

Tradus de la: [Drei junge Männer, die gefallen sind \(0\)](#)

Titlul original: „Three young men who had a fall – Why we fall & how we should treat the fallen”

Quelle: www.bibletruthpublishers.com

Dintr-o predică din 23 Juni 2007 în Walla Walla, WA

Traducere: Ion Simionescu

Adnotare

[1] Nota editorului: „Sunt predispus să mă rătăcesc, Doamne, o simt”. Din cântarea „Come, Thou fount of every blessing” de Robert Robinson (1735-1790).